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Řešení: Máme tabulku 5x5 částečně vybarvených komárů a 9 zmenšených plně vybarvených komárů pod ní. Nejprve je
potřeba si všimnout, že v každém komárovi je pět obarvitelných částí (pozadí, tělo, hlava, oči a sosák) a že barvy se 
nikdy neopakují a to jak v jednotlivých komárech, tak v řádcích a sloupcích tabulky. Vybarvíme tedy komáry jako 3D 
sudoku, tedy tak aby se barvy neopakovali v řádcích, sloupcích ani jednotlivých komárech. Poté si všimneme, že název 
šifry „IKvé test“ napovídá na vynechání písmene Q, tudíž nám zbývá 25 písmen abecedy. Abecedu vepíšeme do tabulky 
po řádcích. Tajenku dostáváme tak, že každému zmenšenému komárovi dole přiřadíme písmeno, které odpovídá jeho
obarvení v tabulce 5x5. Tajenka zní KOD SPENAT.

Nápověda: Vybarvěte sudoku omalovánky, vepište písmena bez Q a dole čtěte tajenku.

Pozn.: Pokud někoho uráží, že šifra se jmenuje „IKvé Test“ a přitom se vlastně jedná o omalovánky, které navíc třeba
nedokázal vybarvit, pak se hluboce omlouváme, nebylo naším záměrem nikoho urážet.
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